Detaljerad sammanstéllning politikerenkat Nacka 200

Fraga 1 Frdga 2 |Fraga 3 |Fraga4 |Fraga5s Frdga 6Underlag |Fraga7 |Frédga8 |Fraga9 |Fraga 10 | Totalt
Nya naturreservat Erstavik | Strand- | Kollektiv- | Medborgar-| fér planarbetet Miljomal | Kommun- | Svinders| Spar % svar
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Moderaterna 3 2 12 (2 |0 |2 (2 |2 2 0 2 2 2 |2 |2 |2 |2 0 0 0 74 %
2 svar av 62 = | Nej o (0 (0 (2 |O |0 |O |O 2 0 0 0 |0 |0 (0O |O 0 2 2 21 %
3 %. Ingen|O0O |O |O (O |O (O |O |O 0 0 0 0O |0 |0 (0 |O 2 0 0 5%
asikt
Socialdemo- |Ja 17 |17 |0 |17 |0 |17 |17 |O 0 17 17 17 |17 |17 (0 |17 1 0 17 63 %
kraterna Nej 0o (0 ([0 [0 |0 |0 |O 17 17 0 0 0O |0 |0 (O |O 14 17 0 20 %
17 svarav6l |Ingen |0 |0 |17 |0 |17 (O (O |O 0 0 0 0O |0 |0 |17 |O 2 0 0 16 %
=28 % asikt
Folkpartiet Ja 11 |11 |10 (11 |11 |11 |11 |10 7 11 11 11 |11 |10 (9 |11 9 8 11 93 %
11 svar av 39 5 Nej o (0 (0O [0 |O |0 |O |O 4 0 0 0O |0 |0 (1 |O 1 0 0 3%
28 % Ingen|{O0 |0 |1 |O |0 (O |O 1 0 0 0 0O |0 |1 |1 |O 1 2 0 3%
asikt
Kristdemo- € 1 (12 |0 |1 |1 |1 |1 |O 0 1 1 1 /1 |1 |1 |1 0 0 1 74 %
kraterna Nej o (0 ([0 |[O |O |0 |O |O 0 0 0 0 |0 |0 (0O |O 0 1 0 5%
lsvaravl7=|Ingen|O (O |O |O |O |O |O 0 0 0 0 0o |0 |0 |0 |O 0 0 0 0%
6 % asikt
Miljopartiet Je 5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 4 5 5 5 |5 |5 |5 |5 5 5 5 99 %
5 svar av 16 = | Nej o (0 (0O [0 |O |0 |O |O 0 0 0 0 |0 |0 (O |O 0 0 0 0%
31% Ingen|0O |0 |O (O |O (O |O |O 1 0 0 0 |0 |0 (0O |O 0 0 0 1%
asikt
Vanster- Ja 5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 5 5 5 5 |5 |5 |5 |5 5 5 5 100 %
partiet Nej o (0 ([0 |[O |O |0 |O |O 0 0 0 0 |0 |0 (0O |O 0 0 0 0%
S5svarav29=|Ingen|0 |O (O |O |O (O |O 0 0 0 0 0o |0 |0 |0 |O 0 0 0 0%
17 % asikt
Centerpartiet |Ja 2 12 (3 |3 |3 (3 |3 2 1 3 4 2 (2 |1 |2 |3 3 3 3 63 %
4 svar av 10 = | Nej 1 J1 |1 |1 |1 |1 |1 |2 1 1 0 1 /1 |1 |1 |1 1 1 1 25 %
40 % Ingen|1 |1 |O (O |O (O |O |O 2 0 0 1 /1 |2 |1 |0 0 0 0 12 %
asikt
Nackalistan Je 8 |8 (8 |8 |8 |8 |8 |8 9 9 9 8 |9 |8 (8 |9 8 9 9 92 %
9 svar av 31 = | Nej o (0 ([0 [0 |O |0 |O |O 0 0 0 0O |0 |0 (O |O 0 0 0 1%
29 % Ingen|O0 |O |O (O |O (O |O |O 0 0 0 0 |0 |0 (0O |O 0 0 0 0%
asikt




